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x
1. Beruucaure npomssoguyio 2003 -ro mopsaka GyHKIUH Y = COS (5) .

. X
2. Beruncaure mpoussoguyo nopanka 197 yukmum y = 22 - sin 5

2
3. Berumciute nmpou3BogHyo nopanka N GyHknuan Yy = e€” B Touke T = 0

4. Ecm dysknua f(r) muddepennupyema B Touke x = g, TO
(a) Haiizercsa Takasg OKPECTHOCTH TOYKH g, B KOTOPO# f(z) HEmpepbIBHA.
(b) mHaiimercsa Takas OKPeCTHOCTh TOYKH g, B KOTOpOil f(z) orpanmdena.
(c) rpaduk f(x) umeer KacCaTEIBHYIO B TOUKE I .
(d) f(z)— f(xzg) — Geckoreuno masnaga PyHKIUA B TOUKE I -
(e) 3A: f(z) = f(wo) + Alz — x0) + o(x — o) .
(f) f(z) menpepbiBHA B TOUYKE X .

5. Beruuciaure nepssiit m Bropoii muddepennuansl yakmun Yy = V11 — x, ecm x = 2, dx = 1.

6. (a) Borauciure npoussoguyo 100-ro nopagka dyakuun y = Inz. (b) Beraucaure
muddepennman ykazaHHOro nmopaaka aaa £ = 1, dr = 1.

7. Ilyers f(z) = e, g(x) = 2> — 52+ 6, u(z) = f(g(x)). Beraucmnre du, ecrm
rx=3, de=0,1.

8. Tycrs f(z) =e **, g(z) = 2> — 52+ 6, u(z) = f(g(x)). Borunciure d*u, ecan
rx=3,dr=0,1

9. Cdopmymmpyiite onpenenenne mudbdepennnana byrkmun f(z). [JokakuTe, 9ToO €CIU CyMeCTByeT

flzo + AA:?: — flao) _ f'(@o) + a(AQx) npu
™

Az — 0, rne a(Az) - 6eckoneuno manasa bynkiua. Vicnombsysa 3Ty GopMmyry aia Ty = 3 Haiigure

muddepennuan bynknun f(x) B Touke T = Tg, TO

npuO/INKEHHOEe 3HAYEHUE /s BeauauHbl Sin 2. OIeHKy MOrperrHoCTH IPOU3BOAUTE HE 00a3aTebHO.

10. Ucnomssya dopmyny f(xe + Az) = f(zg) + f'(wo) - Az + o(Az) mpu Az — 0 ana
f(z) = (a+az)"™ 2o =0, Az = 0.01, onerure 2.02>%.

11. Ucnomssys dopmyny f(zo+ Az) = f(zo) + f'(20) - Az + o(Az) npu Az — 0 gna

z) = (a+ zcos )% 0 =0, Az = 0.01, omermre A = (2 + 0.01 cos )3T % [Ty xaxom
f(z) =( ) : : : @ p
¢ Gyner mMeTh MeCTO paBeHCTBO A = 237

f(z) - f(a)

12. Ucnons3ysa ynpomenHoe nmpasuio Jlonuramns, lim = f'(a) ecm

T—a Tr—a
7 1 5 5 1 7
f(x) - f(a) = 0(1), BBIYUCIIATE IPEIesI lim \/ + 90T \/ + 7x
z—0 xT
- 1
13. Ucnons3ysa ynpomenHoe mpaBuio JlonmuTaast BToporo mopsika, lim M =~ f"(a) ecum
z—a (;1; _ a>2 )

onmospemento f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) =0o(1) u If"(a) Beramcimre

. V/1+122 — /1 + 152
lim 5
x—0 xr
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14. Vcmons3ys ympOIIEHHOE MPaBHUJIO JIOMUTAIA TPeThero mopaaka, lim (
r—a Tr—a

ecin opmospemenno f(z) — f(a) = o(1), f'(z)— f'(a) = o(1), f"(z)— f"(a) =0(1) u 3fC)(a),

arcsin(3z) — 3 arcsin(z)

BBIYMCIUTE lim
x—0 ;[,'3

tg 2z + arctg 2z — 4z

15. Bemunciure npegen lim
x—0 x5

xr
16. Hapucyiire acku3 rpacduka GyHKIUL Y = / (x — 2)3 (zx — 4)2 dx . Haiigure KOOpauHATHI
0

XapaKTEPHBIX TOYEK (IKCTPEMYyMBbl, IePErudsl).

5
17. Hapucyiite sckus rpaduka GyHKIHT Y = (ln(az)) .

18. Heonpenesnernsiii mETErpall ze®dx pasen (korcTanTa C 1UId KPATKOCTH OIVIIEHA):
A1

iL‘Q .’L'2
(a) e (b) (——x+ge% () e®(z+1). (d) e®(z—1). (e) e*(—z+1).

2
(f) e (—z—1).

19. ILromazns GuUrypsl Ha IIIOCKOCTH, OTPAHNYEHHON mapabomoil y = 3z u upsaMoil y = —2x , paBHA:
4 8 2 3 4 8
—. (b) =. —. —. —. (f) —.
@ 5. ) 5. (© 5 @ o () 5 (B 5

20. Ilpenen lim =z (%/3:3 +2+1— Va3 —z+ 1) paBeH:
T—+00

(a) 0. (b) 1. (¢) 2. (d) 4. (e) 8. (f) Koneunslii mpesgesn He CyUeCTBYET.

21. UccrnenyiiTe moBemeHre KaxKmol us ciaemyromnx Gyukmui opu € — +0:
(D) file) =27 (@) fole) =ctga. () fale) =sin 5 ). (AV) fale) -
(V) fs(@) =logyp2”. (VD) fo(e)=2-Ina. (a) lim f(@)=+00. (b) lim f(x)=—oo.

(¢) ©yukuua f(x) aBnserca HeorpaHWIeHHON B OKpecTHOCTH T = +0 (T.6. Ha HEKOTOPOM WHTEPBAJIE
0 < x < §), HO yTBEPKIACHNE lim0 f(x) = 0o — mesepro. (d) ®ymkuusa f(x) gBisgeTcsa OrpaHUIEHHON
r—+

22 —1

B okpectHOCTH = = +0 (T.e. Ha HeKOTOpPOM mHTepBajte 0 < z < J ), HO KOHEYIHBIH TpPeae lirfrlo f(x) me
T—r
cymecryer. (e) CyliecTByeT KOHEUHBI TIpeest liIEO f(z) #0. (f) CymwecrByer KOHEUHBIH TTpees
T—

z'l—1>r-|I}O f(.’L‘) =0.

22. MWccnenyiire coiicra dbyskmun f(z) = (14 z)'/*

ITpuvuTe BO BHUMAHUE, 9TO CUMBOM Of...) O3HAYAET WCCIEJOBAHHWE HEKOTOPOTO NPEeNa IPU T — Tg,
cumBon O(...) O3HAYAET UCCIIENOBAHNE OIPAHMYEHHOCTH HEKOTOPOH (PYHKIUM B HEKOTOPOiHl OKPECTHOCTH
TOYKH (. YKaxkure Bce BepHble yTBepxKaenus: (a) f(x) =o(1). (b) f(z)=O(1).

(c) f(z)=o(z). (d) f(z)=0(x). (e) f(z)=o(z?). (f) f(z)=0(z?).

B okpecTHOCTH TOYKH ¢ =0 mwopu =z — 0.
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